

# 时隔8年 机场搬迁居民“回家看看”

近40名居民代表融入式感受胶东机场建设前后的巨大变化和发展新气象

**早报6月27日讯** 2015年6月26日,胶东新机场开工奠基,时隔8年,2023年6月26日,青岛机场集团工会组织开展胶州市居民代表“回家看看”活动,邀请近40名因新机场建设而搬迁的居民代表回到“原来的家”,亲身感受胶东机场建设前后的巨大变化和发展新气象。

## 居民体验智能化先进设施

活动中,居民们先后参观了机场航站楼和综合交通中心,实地观摩了4F级机场的智能化先进设施设备,体验了“出行一张脸”自助服务和垂直零换乘等快捷流程。

宽敞明亮的值机大厅、智慧化的值机设备、能够起降最大飞机的跑道……让来自胶东街道的居民代表大为震撼。看着琳琅满目的特色商品、充满青岛元素的浮雕墙,居民们讨论着机场带给他们的惊喜和这片土地的华丽蜕变,感慨万千。

“我家之前就住在这个位置。”故地重游让居民肖方雄重拾起搬迁前的点滴回忆,“我在这儿住了二三十年,搬迁时真的舍不得,但随着新机场投入运营,我们的生活发生了翻天覆地的变化,自己住了楼房,周边修了高架,逛街购物和孩子上学都方便多了。而且随着新机场的不断发展,相关配套设施仍在进一步完善,真是特别欣慰,也特别期待!”看着人来人往的机场,居民们的自豪感油然而生。

在机坪上,居民们坐着摆渡车,听着工作人员对机坪运行知识的介绍,近距离看着一架架飞机在眼前滑行起降,刚来时还略显拘谨的小朋友们激动得手舞足蹈:“我长大了一定要当飞行员!我也要驾驶大大的飞机飞向蓝天!”小小的“航空梦”从此在他们心中生根发芽。



搬迁前的村民与村庄。



青岛机场举行居民代表“回家看看”参观活动。



胶东机场机坪。 图片均为机场提供

## “飞机高铁地铁都来了”

49岁的宋克娥是胶东街道周王庄村的居民,2015年为了配合机场建设,她搬离了曾经居住的村庄,胶东机场运营后这是她第一次回到这里,带着老人孩子一起故地重游让她感慨万千。

宋克娥接受记者采访时说,“原来这里都是村庄、土地,路也是泥土路,现在一切都变了,环境变得非常好。另外,出行变得更方便,飞机、高铁、地铁都来了。”

据了解,在胶东机场建设过程中,共

有29个村庄进行了搬迁,涉及一万多户。今天的“回家看看”活动,青岛机场共组织近40名胶州居民代表参观机场航站楼、综合交通中心、机坪等,共享机场发展新成果。

青岛机场集团工会办公室副主任肖勇介绍,机场全体会以更加开放的心态、更加积极的态度、更加辛勤的工作,为广大市民提供更多的航线选择、更优质的出行服务,更好地服务地方经济发展。

## 未来提供更多优质出行服务

让近友心悦,引远朋自来。自转场

投运以来,青岛机场始终践行“人民航空为人民”和民航开放式办机场理念,积极拓展航线网络布局、统筹推动航空物流突破发展和文旅产业攥指成拳,在全省勇当龙头、在全国争先进位,致力于更好地满足人民群众对美好航空出行的需求。

一直以来,机场的建设与发展离不开当地居民的理解与支持,通过此次活动,居民们深刻感受机场发展和城乡变迁,感叹社会进步,进一步加深了与机场的紧密联系,和谐有爱的企民关系得到进一步巩固。

(观海新闻/青岛早报记者 魏铌邦 通讯员 吕文博)



## @军校考生 7月1日启动军检

今年全军27所军校在我省招收1324人



### 军检须知

★ 全省共设两个军检站,设在我市的第二军检站,主要负责青岛、烟台、潍坊、临沂、威海和日照六地市考生。

★ 军检时间安排在7月1日至7月4日,7月5日至7月6日统一组织复检,女生统一安排在7月1日参加军检。

★ 参加军检考生须在军检当日6:30前到达军检站。

★ 7月8日,在山东省教育招生考试院官网统一公示合格考生体格检查结论。

确认。面试结果当场告知考生,考生对结果有异议的,可现场申请复议,复议结论为最终结论。

7月8日,在山东省教育招生考试院官网统一公示合格考生体格检查结论。体检结论分为合格和不合格两大类,其中合格结论包括无岗位受限、装甲岗位受限、测绘岗位受限、舰艇岗位受限、潜艇岗位受限、潜水岗位受限、机降岗位受限、特种作战岗位受限、防化岗位受限、油料岗位受限、医疗岗位受限、导弹岗位受限、电子对抗岗位受限、通信导航岗位受限、伞降岗位受限等分结论中的一项或多项。考生最终体检结论必须满足报考专业所要求体检标准对应关系,才符合投档录取条件(例如:考生体检结论中有“潜水岗位受限”,考生报考招生计划中体检标准要求“潜水岗位合格”的专业则无法被投档录取)。

各地市男考生参加军检时间划分,将根据各地市入围军检详细人数确定。请入围军检考生6月30日下午在省教育招生考试院官方网站查看详细计划。

(观海新闻/青岛早报记者 钟尚蕾)

校招生工作,2023年,全军27所军校在山东省招收普通高中毕业生1324人,其中男生1259人、女生65人。陆军工程大学全国人防定向生6人(男女不限、无军籍)。均为本科层次。军校实行以学校为单位顺序志愿模式,共安排两次网上志愿填报(均为普通类提前批)。6月29日,考生登录山东省普通高等学校招生考试信息平台(<https://wsbm.sdzk.cn>),根据军校报考要求和选考科目等,进行第一次志愿填报(填报1个院校志愿)。

当投档的第一志愿考生数量不足时,7月13日进行第二次志愿填报。第二次填报志愿的考生须是政治考核结论通过、体格检查和面试合格的考生。

## 7月8日公示体检结论

面试采取目测、口令调整和语言交流等方式组织。面试结束后,工作人员在《面试评分表》中填写“面试结论”(合格或不合格),并由面试组全体成员签名。

## 全省共设两个军检站

今年,全省共设两个军检站,第一军检站在联勤保障部队960医院南院区(济南市天桥区无影山路25号),主要负责济南、淄博、枣庄、东营、济宁、泰安、德州、滨州、聊城和菏泽十地市考生;第二军检站在海军971医院(青岛市市南区闽江路22号),主要负责青岛、烟台、潍坊、临沂、威海和日照六地市考生。军检时间安排在7月1日至7月4日,7月5日至7月6日统一组织复检,女生统一安排在7月1日参加军检。参加军检考生须在军检当日6:30前到达军检站。

根据前几日省招考院公布的军队院